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БАУТОН 
Суміш клейова 

 
ОПИC ПРОДУКТУ 
Призначена для зовнішніх і внутрішніх робіт, кладки стін і пере-

городок з блоків на основі ніздрюватих бетонів (пінобетон, газо-

бетон, газосилікат.) 

 

ВЛАСТИВОСТІ ПРОДУКТУ 
Суміш клейова володіє теплоізоляційними властивостями, на-

ближеними до характеристик пористих бетонів, що в комбінації з 

тонким швом (до 3 мм) дозволяє виключити промерзання стін і 

втрати тепла через шви кладки. Зберігає свої властивості за пря-

мого контакту з водою і за дії низьких температур. Пластичність 

готового розчину робить клей зручним в роботі. Клейова суміш 

Баутон є екологічно чистим продуктом, який не виділяє шкідливі 

для здоров'я людини і навколишнього середовища речовини під 

час виконання робіт і в період експлуатації. 

 

УМОВИ ПІД ЧАС ВИКОНАННЯ РОБІТ 
Температура основи і навколишнього середовища повинна скла-

дати від + 5°C до + 35°C. Відносна вологість повітря не повинна 

перевищувати 95% 

 

ПІДГОТОВКА ПОВЕРХНІ 
Температура основи і навколишнього середовища повинна скла-

дати від + 5°C до + 35°C. Відносна вологість повітря не повинна 

перевищувати 95% 

ПРИГОТУВАННЯ РОЗЧИННОЇ СУМІШІ 
Для приготування розчину слід використовувати тільки чисті 

ємності та інструменти. Суху суміш слід засипати в підготовлену 

ємність з чистою водою (з розрахунком 0,18-0, 2л. на 1 кг сухої 

суміші) і перемішувати протягом 4-6 хвилин до отримання одно-

рідної маси. Перемішування виконувати ручним або механічним 

способом (дрилем з насадкою). Ручне перемішування допуска-

ється за маси суміші не більше 1 кг. Приготована порція розчин-

ної суміші повинна бути використана протягом 60 хвилин. У суху 

суміш не допускається додавання різних типів компонентів, крім 

води. Додавання в уже готовий розчин різних компонентів, зок-

рема води, веде до зміни номінальних параметрів матеріалу. За 

загущення розчину в ємності (у межах часу терміну придатності 

суміші) необхідно ретельно перемішувати його без додавання 

води. 

 
НАНЕСЕННЯ МАТЕРІАЛУ 
Перед укладанням першого шару блоків необхідно ретельно 

вирівняти базову поверхню розчином за рівнем горизонту. Для 

цього на фундамент наноситься готовий клейовий розчин товщи-

ною до 10 мм. Рекомендований шар нанесення - від 5 до 10 мм, 

залежно від точки виготовлення (геометрії) блоків. Під час укла-

дання другого і наступних рядів блоків клей на блоки наноситься 

смугою, відповідно до ширини блоку. Під час роботи з безпазо-

вими блоками розчин також наноситься на вертикальні площі. 

Час укладання блоків – не більше 25 хвилин після нанесення 

розчину. Після укладання блок слід притиснути так, щоб товщи-

на шва після притиснення складала від 3 до 5 мм. Коригування 

положення блоків необхідно здійснювати протягом 7-10 хвилин 

після укладання. Другий і всі наступні ряди блоків виконуються з 

перев'язкою (стикувальний шов повинен проходити не менше, 

ніж 10 см від місця стикувального шва попереднього ряду). Не-

сучі стіни перев'язуються кладкою, або стиковка виконується за 

допомогою анкерних з'єднань. 

 

ЗАХОДИ БЕЗПЕКИ 
Виріб містить цемент – після з'єднання з водою має лужну реак-

цію. Вжити заходів для запобігання пиловиділення. Не вдихати, 

не допускати попадання в очі і на шкіру. У разі забруднення очі 

негайно промити великою кількістю води, шкіру вимити водою з 

милом. У разі необхідності звернутися до лікаря. Зберігати в 

недоступному для дітей місці. 

 

ДОДАТКОВА ІНФОРМАЦІЯ 
Всі відомості відносяться до виробів, які зберігаються і застосо-

вуються відповідно до наших рекомендацій, і вказані сумлінно, з 

урахуванням існуючого в даний час стану знань, а також наявно-

го досвіду фірми BAUTECH. Користувач зобов'язаний застосову-

вати виріб відповідно до його призначення і рекомендацій фірми 

BAUTECH. Всі зазначені технічні дані засновані на проведених 

лабораторних випробуваннях і тестах. Практичні результати 

вимірювань можуть не бути ідентичними в зв'язку з умовами, 

локалізацією, способом застосування і іншими обставинами, що 

не залежать від фірми BAUTECH. Інші рекомендації наших пра-

цівників будуть дійсні, якщо зроблені в письмовій формі. У мо-

мент появи цієї інструкції всі попередні інструкції стають недій-

сними. 

 
УПАКОВКА  
Мішки по 25 кг, піддони 48 x 25 кг = 1200кг 

 

УМОВИ ЗБЕРІГАННЯ  
Термін зберігання 12 місяців від дати виготовлення, зазначеної 

на упаковці, за умови зберігання на піддонах, в фабрично за-

критою упаковці і в сухих приміщеннях. 

 

ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ 
 

Матеріал відповідає: ДБН Б В.2.7-126:2011 

 

Температура виконання робіт +5…+35°С 

Кількість води на 1 кг суміші 0,18-0,2 л 

Товщина шару  3-7 мм 

Розхід за товщини 1 мм. 1.35 кг/м2 

Термін життя 60 хв. 

Міцність зчеплення з основою 0,2 МПа 

Морозостійкість 50 циклів 

Теплопровідність 0,35 Вт/(м·К) 
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